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DONDERDAG den iSden Maart 1830.
OFFICIEEL GEDEELTE.

EXTRACT uit het Register der Handelingen enResolutien van den Gouverneur Generaalin Rade.
Batavia, den 4-den maeirt 1830. (No. 25.)

Gelezen, enz;
Is goedgevonden en verstaan :
i°. Enz.
■2°. Met alteratie iv zoo verre van art. 55 van de in-structie voor de weeskamers in Nederlandse Indië, ge-arresteerd bq' publikatie vau Kotninissarissnn G :nn.raal vana3october 1818 (staatsblad no. 72) te bepalen, dat deopname van alle de bij de kamers voortloopende belee-iiingen op vastigheden, voortaan zal geschieden door eenlid der kamer geassisteerd door den gezworen taxateur ,Wordende voor het overige instand gehouden de verdere'bepalingen bq' voorschreven artikel voorkomende, en deWijziging daaraan gegeven bq resolutie vau den Gouver-neur Generaal in Rade van den uden junq 18*3 no. 17,Extract tnz.

Accordeert met voorschreven Register*
De Algemeene Secretaris,

J. DU PUIJ.
Voor Zijne Excellentie den Gouverneur Generaalzijn de io'gemle dispositien genomen:

CIVIEL DEPARTEMENT.
U E N O E M D.

Tot kommies bij den kollecteur der landelijke inkomsten inde residentie Samarang, J. Urighutje Ribe, laatst kassier brihet vendu-departement ter gemelde plaatse.
Tot aden kommies bij den Hoofd-baljuw van Batavia , J HC. Sc/irader , thans als adjudant onderofficier bij het ahe-

ineen depot gevoerd wordende.
IN-OFFICIEEL GEDEELTE.

EUROPESCHE BERIGTEN.

NEDERLANDEN.
Voor Zijne Majesteit zijn , bij onderscheiden opvol-
gende besluiten , de navolgende benoemingen gedaan,

Bij de /.3de afdeeling Infanterie.Den Majoor 11. L. Schneider , van d« 2de afdeeling Infanterie.
De Kapiteins H. de Leeuw van Cuoltvijk, van da ade afdee-

ling Infanterie, en IV. A. F. van dun Bussche , van de Bste
afdeeling Infanterie ; zullende de laastgeinelde , a Ia suite , van
Qpgedachte afdeeling gevoerd, ca bij den Gouverneur der residen
tic Brussel gedetacheerd blijven.

üen lsten Luitenant Kwarlierineesler C. Kleiner , van hetrege
ment Zwitsers , no. 7o , en de ade Luitenants IV. I Roelojfs ,
van dc 9.Ie afdeeling infanterie; en I. Koch, van het regement
Zwitsers , nn. 3i.

Rij de 14de afdeeling Infanterie :
Den Kapitein P. G Lambert , van de 10de afdeeling Infanterie.
Den lsten Luitenant F. O. H. Caron , van de 2de divisie vauhet algemeen depot der Landmagt, no. 33.

Bij de ij ie afdeeling Infanterie :
Den Luitenant Kolonel D. E. IL de Xlienemont, van de Iste

ald-eling Infante/ie,
De Kaj.iteins H. de Hazs Bomme en A. P. A. ds liouville, van

d" ade afdeeling Infanterie; J. H. A Stael van Holstein en tt.
J. ('iiuseinent, van de iade afdeeling Infanterie.

Den lsten Luiteiiant-Kwartiermeesler K van Someren Kooij , van
de 2de afdeelinu Infanterie.

De Iste Luitenants H. Mulder en ff. B .ssing , beid» van de
tde afdeeling Infanterie; 11. 7Viomtsset , van het regement,
Zwitsevs, 110. of), en I. van Saks Jeni.is, van het regement
Zwitsers , 110. Ut.

De ade Luitenants A ':limmerveen, van de 2de afdeeling
Infanterie, en /" llamnunglr. , van d' 13de afdeeling Infanterie

Bij de <b~.le afdeelina Infanterie :
Den Kapitein Kwartiermeester A Gaillard, van het regement.

Zwitsers , 110. 32.
hen Kapitein I. G. von Holling, van de sde afdeeling I ifant'rie-
Den 2d.nl Luitenant /. A. L von Schmi.l, van het regement

Zwitsf-s, no. 30.
Ba Ie 18Je afdeeling Infanterie:

Dim Majoor P ScJioen, va" het logement Zwitser^, no. 3i. ,
Da-. K'l'fr.in Kwartieimeester C> Lasonder, van de 16ie af-

deeling Infanterie,

De Kapiteins A. Hanssens en J. M. Bouhon, van de 4de af-deeling Infanterie; H.J. Bochard , van de 6de afdeeling Infan-terie; F. L. Ransonnet, van de 7de afdeeling Infanterie ;I. F.■Oitt, van de Bste afdeeling Infanterie; P. Ramm, van de iod*i afdeeling Infanterie; I. lioucher, van de ude afdeeling Infante-ne; L. I. Cousot en J. L. Barre, van de 12de afditeh'rig Infan-terie; zullende de laaslgeiioeinde , a la suite, van ongedacht*afdeeling gevoerd, en iv zijne betrekking van Adjudant bii detiGeneraal-Ma*joor</e Hone van Wic/ien verblijven; I. C. Plappert
■ van de iJde afdeeiiiig Infanterie; I. Thiel, van de 14de aldeeilurg Infenlene; J- A. Ferar , van de iJde sfcWikig Infante ieDen laten Luitenant Adjudant V. J. Forrer, van betregen,, r.t/■lltSM'3 11°, 30. °Den la-ep Luitenant-Kwartiermeester TV. F. Schoemacker , vande 9de atde«ling Infanterie. 'üe Iste Luitenants L. J Filet, van de Iste „fdeeling Infan-ten.;i /. f. Uenrt, -an de aile afdeeling I f«„t«rie; M M-otz.van de Jdo altleelmg Infanterie; P. JJwnortier , van de {.de afldeeling Infanterie, I. F van Mansveld en A D feiebrre vaude 11 de afdeeling Infanterie; ’. ’. F Helleman» en A- V vanGelJrop, van de 12de afdeeling Infanterie; O. P. ten Sandevan de 14de afdeeling Infantene; E. Co<-nrnets van d. isdéafdeeling li fanterie; (7. J. steinh.imer. var, h-t regement Zwit-sers , nu. 3i. °

De ade Luitenants J, H L de Jongh, en F. Q. van der Helm -van de ade afdeeli,,£ Infanterie ; JA. Sotteau, van de 6de té
' 'd"flin« Wa"ter»; *■ Mjchal .11 //. A. Bitnnib, van deia-leafdeeling Infanterie; F M J. L. de TVitt en G. de Vernejoel,van de 14de aidceling listene; IV. C. E. Knock, van de 17deafdeeling Infanterie; J. C. van Corati en I. L von Salis Mad-en efd , van het regement Zwitsers, no. 3i.

Bij /iet algemeen depot der landmagt, no. 33.Bij de Isle divisie :
Der, Kapitein ’. tl. Hamers, van de gde afdeeling Infanterie.Bq de ode divisie:
Den' Majoor L. von Sternbach , van de Iste divisievan gemelddepot, _e>i de late Luitenant I. I. Fisther, van de 7de afdeelingInfanterie.

Bij de garnizoens-kompagniën.
Te Amsterdam:

Den Kapitein, met rang van Majoor L. G. M. Brixha , van deIst» gawiznenskompagme.
D" Iste Luitenants met rang van Kapitein A- R. K. von Über-feldt, van deadegarnizoeirskompagnie, en J ( hristiaans, vande Iste garmzoens-kompagiiie
Den aden Luitenant, met rang van lsten Luitenant P. Rensonvan dr- ade garnizoens-kompagnie. 'Den aden Luitenante Potise , van de inde afdeeling InfanterieDen Sergeant Majoor, met rang va alen Luitenant, Q. déWerk , vau de Iste garnizoens-kompagnie.

Te Brielle, :
De late Luitenants, met rang van Kapitein , G A. ChriaÜaaiU 3en L. van Soltngen Sleutelaar , van de 4de garnizoenskomp»gr ie*Den aden Luitenant, met rang van Iste Luitenant H. Leem-huis , insgelijks van de 4de garnizoens kompagi ie.l>en 2den Luitenant U. Lauts ,en de S»rg, ant Majoor metrang van Luitenant C. Lotz , beide van de 3de ganüzoens-koin-

Het antwoord van de Staten Generaal op de aanspraakdes Konings, bij de opening der tegenwoordige zitting -is van den navolgenden inhoud:
Slßï,

De Staten-Generaal gevoelen zich steeda gelukkig, den troonvan Uwe Majesteit te omringen, en aan Hoogstdenzelven d«
hulde te brengen van hunnen diepen eerbied. ■

De menigvuldige blijken van verknochtheid , die Uwe Majes-
teit in de door Hoogstdenzelven , sedert de laatste Wi raderiiiffbezochte gewesten ontvangen heeft, leveren «en schitterend be-wijs op van de liefde der Natia voor haren Vorst van d«hoop , welke zij in Hem stelt, en van de trouw, waarop Hrj ia,alle omstandigheden rekenen kan.

Wij stellen de aanmoediging op prijs, welke de maatregelen 1voor den bloei van het algemeen welzijn genomen, aan datmeeste takken van volksvlijt hebben gegeven.Wij hopen met Uwe Majesteit, dat die uitwerksels , bij voort-during begunstigd door den loop der omstandigheden, strek-ken zullen, om meer en meer de welvaart van dit Rijk t«ontwikkelen, hetwelk het zeldzame voorregt geniet van on-der den invloed van heilzame instellingen, in zijn boezem aIU»
de bronnen van rijkdom te vereenigen , uit landbouw, nijver-
heid en handel voortvloeiende.Het geluk, Sire, en de roem van Uw Doorluchtig Huis zijn'
met het geluk en den roem des Nederlandschen volk» op jiet
innigst verbonden. Wij deelen in de vreugde , welke U«'e Ma-jesteit de voorgenomene echtvevbintciis van H. K. H. üV Prin-ses, Uwer Majegteits beminde eenige Dochter, met Z. K, Hrden Prins Albert van Piuissen, veroorzaakt;



De Staten Generaal ontvangen met genoegen de verzekering,
linu door Uw. dajeateit gegeven �vari de goede verstandhoti
diïlg tusscKen de Nederlander en alle Mogendheden.

Gaarne hond ■ n wij 01 s overtuigd^ dat ten gevolge der ra on-
ze Oost-Indische pez.i ti gen door het Bestuur genomen maatcge-
]en , i. iv de aldaar ti g bestaande unluslen een cewenscht ein
ds wrl wo de . gemaakt Het Moederland heeft tot bereiking
van dit doel, groote Cf edelmoedige opofferingen gedaan. Wij
niien den weitsoh om dir- niet verder uit te breiden, en g
vu ncn de b'1; ocfl* om er u- vruchten van te plukken.

Wij sullen «au de yerschi!lende ontwerpen van weiten, die
Uwe Majesteit ons aa.rk mdigt, de behoorlijk-- aandacht vvij
den. De twee dee'eu der Staalsbegrooting, mitsgaders de wet-
te i tut de i.-komsten en uitgaven, als ook tot de wijze vau
heffing van eenige bc astiugen betrekkelijk, zullen het oiidr-r-
Wfi|> uitmaken van onze rijpst* beraadslagingen.

Er-ne tienjarige begroeting is bij onze Staatsin igting naauw
verb' n.len met alle groote algemeene belangen. Deze overwe
ging "i it ons geleid bij het raauwkeiirig onderzoek, hetw Ik
wij daarvan iv de laatste Vet gade.ing deden. Wij zullen even
zorgvuldig de nieuw aangeboden ontwerpen onderzoeken.

De volledige zauiensteKi g der regterhjke magt is cc der vu-
rigste wenschei. onzer la dfrenooteu ; een nienw wetboek van
strafvordering staat in verband met hunne dierbaarste vrijhe-
de'. Deze omstandigheden zijn voor Uwe Majesteit reu onder
pand te meer va., ons verlangen om de daartoe betrekkelijke
ontwerpen le kunnen aannemen . en te mogen erkennen , dat
daarbij in aanmerking zijn gekomen de bedenkingen , in de vo
rige Vergadering gemaakt.

Wij vhjeu ons , door eene wet op het opeibaar onderwijs
de mildheid van beginsels te zien vastgesteld, welke de Grond-
V'l waarborgt.

Wij zijn mei Uwe Majesteit van gevoelen, dat het in den
aai d onzer regering is liggende om, zoo vel mogelijk, onder
hel schild der wetten te stel.en al wat strekt om het welzijn
c Ie vrijheden orizei landgennoten te bevestigen. Deze Uwe
w e bedoeli-gen, Stré , beantwoorden aar onze wenschen,
en Uwe Majesteit mag oji df gereed* medewerking onzer ver
gadt -' ug ii ken». .

De .voorzienigheid heelt Vooi Uwe Majest.il d; roemvalli
g bewaard om .i.r, het hoofd te str.a.' cl igh'g

cien der Ned lai den , onder tltz» �dwet
,l.u den scepter der Nassau*, om de nieuwe maatschap-

pelijke orde in dié provinciën op de algemeene vrijheid- te
slichten en dezelve t<m eeuwigen dape te bevestigen door even
zachte als zekere middelen : de volkomene inrigting en hu: d
havuig der grondwettelijke waarborgen Wij zijn overtuigd,
dat Uwe Mnjesieit, getrouw aa: dt zinsprehk zijner Variëren,
slee Is Ir t gebruik dier middelen cal ler harte nemen , om
zijne hooge roeping te vervullen. Uwe Majesteit zal alzun np
eene duu zame wijze het geluk der Natie en dat van zijn Huis
verzekeren-

FRANKRIJK.
T)ü Courrer Frdncaia maakt thans een smeekschrift aan den

Koftina bekend, hetwelk de., /j.len september duo- i5- inge-
zetenenvan Grenoble , met den 'eer Camille Tesseijre , oud lid
van de kamer der Al'g"vaard;gdeii , aan het hoofd , geteekend
is weworden , e, waarin de Koningin .Ie sterkste bewoordin-
gen verzocht Wordt, om zijne tegenwoordige Ministers te ont-
slaan, „Eene partij," leest men in dit stuk, � de sedert veer-
li<t jaVeu eenen onophoudelijke.-, oorlog tegen ons Ik el't gevoerd,
heeft zich thans tusschen den Koning en het volk ge'.iaaM.
Zij had reed; verschelde re onzer dierbaarst* instellingen onder-
mijnd, eu de vervulling van beloften, dio door eenen dbói'kicti
tigen mond waren uitgesproken, vertraagd; maar Frankrijk had
dè hoop nog niet Verloren ' en bleef op een eeun.au! geg'-v- ,
onbedriegehjk woord vertrouwen. Thans echte zien wrj d'-
toegangen tot den troon door de hoofden derzelfde lartij be; e

En hoe zullen lieden , die zich ten allen Ujde tegen d«
grondwet en uwe beloften verklaard hebben, thans voor de uil-
voering daarvan waken? Zr.Hen zij, aar. wie wij litt verhei)

vau een deel onzer instellingen te danken hebben, ons dezelve
wedergeven? Kan men verwachten , dat lied* , die zoo lau.

'ijk zijne st».n km doe i hooren, door een geheel volk be-
sch'i'uigd zuilen worden , de vrijheid der drukpers zullen eer-
biedigen ? «uilen zij, tegen wie wij Lebben moeten kaïnjien ,
om da bedriegerijen bn de verkiezingen te doen ophouden,
thans tegen den terugkeer dier bedriegerijen waken? Zulle. zij
die steeds tegen alle vermindering van belastingen gestemd
hebben , thans het gcwigt iaarvan , waaronder wij gebukt gaan,
verminderen ? Zullen zij , die het op- nbaar onderwijs bij uit-
sluiting aan eer, to regt verW >i pen genootschap willen toever
trbuwen , en die n.'le hun e verwachtingen oji de onwetend-
heid des vnlks gevestigd hebbeu , thans voor de behoefte.' va
dat onderwijs zorg dragei ? Zullen zij , die zich steeds tegen
alle edelmoedige besluiten verklaard hebben , de edelmoedig-
heid der Franschen door onze naburen d,.en verëere. ? Zullen
zij , wier verheffing door vreemdelingen geweuscht i* g-wor-
den, en op wier bestuur die vreemdgingen thans neig ver
wachtingen-bouwen , de onafhaukelnkheid van uwe kroon wil
len verdedigen? Kunnen zij, van wie onze krijgslieden nis
anders kennen, dan hun verraad, getrouwe bewaarders var,

den roem onzer legers zijn? Eu eindelijk zulle, zij, die de
Franschen in soorten verdeelden, om hen het scluvot te
doen beklimmen; die de grootmoedigheid l.iauwheid noem
den; die, om hunne afschuwelijke wenschen uit te druk-
ken, zich de taal der volksleiders onder het schrikbewind
eigen maakten, zullen zij de wraak vergeten, en den par-
i'nhaat uitdooveu? ■ , . "

Si Sire ? h«b medelijden met Frankrijk en met den troon;
verdrijf de geesels', waardoo' bei len bedreigd worden. Frank-
rijk heelt, om weder- roemrijk " gelukkig te worden, niets
a deis dan net vertrouw. V.m znr.er. Koning noodig. Schenk
ons Ministers, Frankrijk ei. Uwer waardig!"

Het stuk eindigt met eme betuiging, dat de onderteeke-
iiaien. den ho.gsteii ee.bied gevoelen voor de voorregten der
kroon lutussch. n /.uilen o partij ügen al ligt van gevoelen
zijn , dat iv den toon vau liet overige gedeelie vau het
veiz ekschiift dr ze eerbied niet zeer sterk doorstraalt. De
Gazelle Ue France vindt natuurlijk dezen geheelen stap een
ougroiidweltig, als ongepast. Z:j troost zich wel ■enigermate'
niet liet denkbeeld , dal er, blijkens het verzoekschrift zelve;
onder de 44,000 inwoners van Gn-uob.e, slechts 134 gevon-
den worden, die zich tegen vet nieuw .vlmist .ue ■ " rkia'-ii;
doch zij kan au 'den anderen kaui are vrees niet glieel
verbergen, trat hel thans gegeven von'rb d, ook in andere
plaatsen i.av.lgeis moge viuden.

O k van elders bhjKt hét', dat het nieuwe Bestuur bij
VOOl duritig hier én daar' eiisligeu tcgt stand ntm "t. Zoo
lee.M men iv cc. berigt uit Havre vau d 'jjsle " September,
dat 'wee Vrederegtors varr d-.t arro disaement, die > te ge-
volge va.i ien bekenden biel va. <i - Minister van Justitie.
de " ïlno uliging hadden ontvangen, om, alle veertie- dag n,
aan de.i Prokureur des K.- .Gs -ene ongave b': »J «-ijk den
staal dc a gemeeue denkwgze iv hun kant< <;, toi ko-
men, geantwoord hadden dat /ij we! � aeu aangesteld om
het regt le handhaven, maai g-euszi 8 otn naar de bijzon-
dere gevoelens van liunue medeburgers over staatkundige on-
derwerpen onderzoek le doen. ol hen deswege uu. te klagen.
Een ander Vrederegti 1 i 1 die stuken zoude w l reeds aan
eene soortgelijke aui.viage voldaan, doch dtzf gelegenheid te
baat genomr n hebben , om de., vérkeerden indruk te doen
kennen , weikeu de benoeming tot Ministei van twee of drie ,
maar ar le beruchte maimen op menig bezadigd ingezeten
gemaakt .ad

Te midden van al dit gewoel gaat de peimesliijd tusschen
de Parijsche dagbladen der verschillende partijen nog al'.jd
met dezelfde hevigheid voort. De Conslitutionuel heel'! thaua
voor een oogtnblik den twist over personen tir zijde gesteld,
om zich met het onderzoek der vraag bezig te houden , wat
de' woorden omwenteling en omwentelings-gezinnen , die in
de dagbladen zijne., tegenpartii onophoudelijk voorkomen, dan

'toch 'i^enlijk beterkenet;. Hij komt ei drlijk tot ue slot-
s vn, dat de grondwet, wan. hij de gelijkheid van alle bur-
gers voor de wet, de vijh id van eeredienst, de ou-
schendbaardèid der eigendommen eu het vertegenwoordi-
gend legeri gss'eisel vastgesteld zijri, juist daardoor de
beginselen d-r omwenteling erke> d eu bek- btigd heeft;
zoodat allen, di- , even als de tegenwoordige Ministers,
zio'r geioeperi moglen verklaren , om de omwentetiug te be-
strij lei. . a's .jjandetr de. giotidwtt zouden moeten worden-
aa. h U:* ''On Gazelle e France dpreekt deze stelling lijnregt t«gen ,
en bewaart dat de grondWet wel ara eene uitbreiding der-verklari g van Lodewijk ~X.FI- var: 23 Vlei ,7^o ka. worden
aa.igo lerkt'; <b>ch dat de staatkundig,-- instellingen -l ie ge-
iluir.de de omwenteling zijn tut stand I . in gee erlei
opugt door de ïm dwet va" Loieivrtfc XP/Il hebben kn
goed.: k urd worde , vermits alle deze ins'eHingen "j. net
begi .sel ier ónmiddelijke volks-iegèriüg berustten.

.len moet erkei en , dat op deze wij . hel punt in ueschil
jamiuer'ijk Verdraaid wordt. De Conntitutiounel had vau

b>: in-'-ler'. gesjn keu, en de Gazette komt daarentegen op
"taati egelingen terug welker o uitvoerh ia heid don alle be-
z*iigle ede., der' i .oge .aainde Vrïjziun.ige. partij erkend wordt.
W r.eer uien op zulk e<-" wijze '.ver afgetrokken* g-schil-
i.ii.iv-, ,redeneert, is 1 veel nitzigt lat de partijen
in F?ïnkr k z.'ch immer zullei kunnen verstaan.

D>; «Cr z.ilte t 'evert overigens in hetzelfde nummer een
nieuw bewijs vau hare zoi lei inge dr kbeelden omtrent de
Vroegere gescfiede.iis va. Fnukrijk, d-v ,i| met zoo vele
woorden beweert, 'lat de imweutehug in dat f'iijk nimmer
:oud« hebben plaats gehad, indin Lot utjk X<''l. in nlaats
van ..ich d>. u den geest des afgron s die on er zi|ii ba-
wmd de hoofden van aanzienlijken g ringen op hul bragt,
te iaten weg- slepen , aan ',d I ( Ut is ' aan -len. I
des tijds J , beter teg at. tl geboden hl z°gt zij.
zouden le verbeteringe . , die duo de., voti
tii.g en d in' hel vei uiHO dr-.e r;l g«voel van neusch-uvr-jï -1
noodza .ulijk walen geworden , zn--d„r wanorde hebben
gehad.

(Nederlandse/ie St.tatst-Courant van aen 3 e>i oct

MENGELINGEN.
Onlangs is in de Fi ;i sche dagbriden een berigt mede.'CJ-sr- d

w geus eene oud rr.,emmg, tt Welker uitvoering zicii U. Parij*
e... e maatschappij gevormd had, en weke niets ninder zondebeoogen dan om den Do lan er. dun RJnjn door middel eener
gegravene vaart,le verbirtde De Voordeden welke de uitvoe-

■■'au dit, sedert eeuwen dikwijls upgeww .> .e , maar st Is
wede- opgegeven, ontwerp rondo o leveren worden iv hetbedoelde berigt met echt fransche welsprek rtdheid aldus uit
een gezet.

»D. . It«t gi-ave.r van die vaa. t zulle d«*«c*ó grootste rivierenva Europa er slechts eene uitmaken. Dmr eene wrjdtiitgeatrekte
binne.ilan ische scheepvaart zulle?, de twéé uiteinden van Europa
uiet elkandes vereeuigd worden. De reiziger, die z,c'i te Londen
inscheept zal Ir.- middel der ll -llaud ■c-i? vaarten en rivieren,
Konstantinopel, kunnen bereiken, zonder een vost aan wal te



letten; wat iiieeris, hij zal op die wijze, door geheel het vasle
land vau Europa heen tl aai net ei ,de ra- El i.pie kunnen
reizen. De schoonste gewesten der aarde , de kusten vau den
B ;>s|iorus en va klein Azië , zullen alsdan voor..mze dein liggen.
Londensche stoombooten zu'ler de geheele kust der Zwarte zee
bevaren; en indien de Russische R'gering, door een edelen
naijver bezield, cm kauaai van de Zwarte zee naar de Kaspis
che wil graven , dan kunnen wij te water tot aa den voet van
Oen Hima'aija doordringen .... Wij durven het gerustelijkbe
Weren , het door ons ontworpen kanaal zal voor de wn-eld nog
nuttiger worden , dan dat, hetwelk men door de lande.,gte van
Panama wil graven."

Mag men voorts aan dal berigt geloof slaan , dau is niets ge-
makkelijker, dan de uitvoering van dat ontwerp. Vlen zoudenamelijk het bed van deo Donau, van Ulm opwaarts tot Stuli-hiigen (waars chij lijk Tultliuge-. } veibree.len eu uitdiepen, en
Vervolgens van laa stgemelde plaats af, in de strekking van de
Ktntzig, door bet Zwarte woud heen, cc.i kanaal naar den Rijn
graven.
, Zonder eene naauwkeurige kennis der plaatselijke gesteldheid,
*» het moeijelijk te beoordeelen, of de uit voering van dit ont-werp aan mindere zwarigheden onderhevig is, dan dat , liet-
Welk iv 1827 door den Heer te cerussdc is voorgesteld
frworden , die, in zijn werkje: Sur l'union ela Mer \oirc
et de V Atiaulique, voorstelde, om den Donau met den Maiu
«' Rijn te verbinden dmir middel van een kanaal tusschen
de riviertjes de Altmiihl en de Bez tt; de o.mit» oerb ulieid
Van welk o ■ twerp destijds door vele bekwame mannen in Duilschla. I is aang. wezen geworden.

Maar is ei we! waar-'chij. lijk dat diegenen, welke sederthi.ge tijd, met grondige keinis v , zaken, naar ie mirl-di ien gezocht hebben , om de vereeniging dei- bedoelde ri-
vieren te bewerken, niet 011 het denkbeeld zond.- gekomen
*tjn , om dm thans voorgesteldeu weg in te s aan , i di m
"ij denzelven wez.-nüjk geene onoverkomelijke zwiih de
frvonden wierden ? Indien men daare b .ve '"ijl van het aangehaalde be- ig' let-, dau ka: rn-u zi<' Ii naa w'iiks onthouden om ook op dit geval tóe te assen helde lleei' de Ferustttc in het br.ve.igeu.ie.nrle w.nkje van zijne'itidgenooten ii het algemeen zeide:» dat zij namelijk, u--.«ene ongelooflijke lig'zinuigheid , en zonder over leg , de'meestbuitengewone en r>nbekookte~otitwei'!>eu verzinnen, en in over-ig eu bedachtzaainiieid voor andere volken verre moetenachter staan."

Te Waldbri kelheim , in het Pruissische R«-gerings - distrikt
■Koblenz, is den a3sten september jl., de nieuwe gemeenschap
Pe/ijke begraaf|ilaats d-r Evangelische en Katholijki gemeenten
'Igewijd geworden , welke plegtigheid ecu nieuw bewijs op-
frieverd heeft , van de onbekrompeue denkwijze der ingeze-
ten en van de kristelijke eendiagt, wek.' iv een grool
«ccl van D litsch'and tusschen de leden dier kerkgenootschap
P<sti heerscht. Gelijk de dooden oj> die begraafplaats zonder*e,Uge afscheiding, in doorloope.de rijen ter aarde zullen be"eld worden , zoo had ook bij het iowijdings feest geene deMinste afzondering plaats. Katliolijken en Protestanten bega-ven zich , ouder aanvoering hunner geestelijken , jiaarsgewijze«aar d.n roethof; zelfs de kinderen der beide scholen warenIi van elkander afgescheiden; en in de redevoeringen,
* Ike bij die gelegenheid door de beide geestelijken gehouden

len , gaven zij uit naam hunner gemeenten de wederkeeJV» belofte ,; vau steeds in dezelide eendragt en broederlijkelefde te zullen volharden, welke brj dit feest heerschte-i.De. Koning van Pruissen door de Regering van dat gewes«au de bijzonderheden van dit inwijdings-fe-st onderrigt zij.-
°> heeft dezelve gelast, <.m zijne go akeurinfl over de denk
Jijze der ingezetenen van Waldhöokelh im, door de dagblaQ <u ope baar t.. maken.

Ook le Rastadl (B d. ) is dm aden November eene nieuwefrmeensch ppelijke begraafplaats voor de beide gezindheden
"Cevviid geworden.

SCHEEPSBERIGTEN.
BATAVIA.

Aangekomr*.
Maart i5-Fn|r. brik K4gle., A. Smich, van London den anten november$\agiers: de heeren E. Lane , H. Heffond e. w. S. Roöd.AdUp P„&*" Brand, vaa Antwerpen den 23sten r'ito. ■».«»««,

'i6dcn^biüar'ü.Bi'rk ***** ' h PMrS°" ' Vim Swf Riviel
Ver trokken.

Geen.
Schepen liggende ter reede.Zr. Ms. korvet irma Ptiitlrmn.i ,- schepen R-rijmond, Anthonii, Nanwnn èljoesooi-, Marco Bozaiis, Frederik; nn ken Snoek, Cemciithr. . schoenen_natß:'f 'i "i'TE"^,-Ch'P, Mjnstrel; brik Eagle; schoener NelSOB; bak*-aclyofthe Lake.—Chinesche jonken Hongkiat, Hoantjien.

A.DVERTENTIEN.
De Generale Directie van Financien, brengt, met re-ferte tot de artikelen 17. 18, 19 en 30 van de ordon-nantie op het patentrègt zie javasche courant d. d. 28 novem-

ber ,«20 no. i4o ter kennisse van de belanghebbenden,dat door haar is gearresteerd, het register der patent-pHgtigen te deZer hoofdplaats voor 18.10, en hetzelve re-I'Ster den slrenreenen 01 tvangi r te Batavia, ter inningvan liet verschuldigde patentregt, is iv handen gesteld,

Eu noodigt mitsdien de bedoelde patentpligtigen, het Vfitm
schul'iigde patentregt, ten kantore vau genoemd a ..bie-
naar te komen voldoen, sub poene van te zullen verbeu-
ren, deboete bij artikel 20 bepaald.

De Generale Directie van Financien tC M. BAUVIHAUER.Ter ordounantic van iezdve.
Batavia, Oe Se retaris,den t ;deu maart 1830. VEECK.ENS.

—-Op zaturdag den loden april 1810, 's voordemiddags te
10 ure, zal overeenkomstig het relemtiit op h.-t houdnix
van uitbestedingen (staatsblad ld'ij} no. 67 ten kantore
van den Directeur vau 's Lands Producten en Civi.lt.- Ma-
gazijnen, gehouden worden eene uitbesteding voor -len
overvoer van 5,7^0 koqa gs ieder van 10 pikel - mateu
zout, en zulks op de on-.eivoLende voorwaard n.

art. i. Di* overvoer zal geschieden ais volgt:
Uit de hoofd-depot paki.u.zen van Parade^sie,

naar Batavia, voor eene hoeveelheid van i,"ioo koqni's.
o Cheribon iuem « 6*o «« Tagal irlem (l 700 «« Pekalongang idem « 900 «« Samarang idem « boo «Uit de hoofd-depót pakhuizen van Grlsse oi Sidaaoe

naar Samarang, voor eene hoeveelheid van 600 koqangs.
art. 2. De overvoer zal ecu aanvang nemen dadelijk nade toewijzing, dezelve zal met ultimo october 18.10, ge-heel algeioopeu moeten zijn.
lutusschen móeten d«- aannemers zorgen dat de onder-staande hoeveelheden, op de voor de onderscheidene per-ceelen vastgestelHe temiquen naar de volgende verkoop-pakhuizen ioor hun overgevoerd zqn, te weten:

1 e Batavia.
P ree) no. 1 met ultimo juni, ,810, . . . 500 koijangs.
idem no. 1 « ij september „ ... ÜOu ((idem 110. 5 « 3o october « ... QOO «Te Cheribon.

Perceelno. 4 met ultimo (uiiij 1 .30, . . . sao koijangs.idem 110. ó « « octooer « ... 3-20 «'T* Tagal.
Perceelno. 6 met i5meq iB3o , .. . 200 koijangs.idem no. .7 « \S *ug. « ... 250 ((

idem no. 8 « ultimo oct. « ... a5O „
Te Pekalongang.Perceelno. g met i 5m. g 18.10, .. . „00 koqangs.idem no. 10 « i5aug. <( ... 00 «Jidem no. 11 « uit. oct. « .. . 300 «Te Samarang.

Perceelno. 19 met 1 aug. 18.10, .. . 600 koqangs.
idem no. 10 « uit. oct. « ... 6üo \art. 3. De aannemers hebben de bevoegdheid om denovervoer bq vroegere t. rmijneh als bq rat. 2 is omschre-ven te doen plaats hebben, mits de pakhms-ruimte zulks

te late.
Oe overvoer moet overigens geschieden in overleg metdc g'conci-rneerde residenten.
art. 4. Behalve het bq art. 3 bedoelde overleg, zullen.le aannemers telkens wmueer zq eene lading zout verlan-gen overtevoeren, daarvan in tq.ls kennis geven aan denResident van de plaats van waar de afscheep zal pi ,tshebben, en aan den Resident van de plaats voor Welkehet zout bestemd is, daarenbov "■ gi-Ven z q hieirvan ke. is

aai 'In Directeur va., 's Lhm ,s Product-n e'll Civi ie Ma-gazum n , ten eind steels b^-k ud te zqn , ,n hoeverreaan de v.rbindteiussen door de aannemers voldaan is ofvoldaan wordt
Voor zoo veel aangaat de overvoer van het zout voorBatavia, zal het overleg en dc k nuisgave geschieden meten aan den Directeur voornoemd.
art. 5. Indien onverhoopt door de aannemers, de over-

voer uitcrlqk op dc vastgestelde t-rmqnen ni.-t mogte W r-
den of zqn bewerkstelligd, dan zullen de Directeur voor-noemd en de Residenten vau Cheribon, Tagal Pekuon-gang en Samarang, terstond de benoodigde scheepsiuimtê
inhuren en wq lers in den vervoer van de geprojecteerdehoeveelheid zout voorzien, zonder eenige nadere disposi-
tie deswege att-wachten; de aannemers zullen aan denlande betalen moeten de meerdere vrachtgelden e., overigeverhezen, welke door deze buitengewone voorziening endoor hun toedoen veroorzaakt, moeten zqn en zullen zqzich wqders moeten 011 lerw.-rpen, om d ar. „boven nog
in zulk g,val eene bote te betalen Van 10 pCt. gere-kend op de vrachtgelden voor koqa-.gs zout, 'ie aldusvoor hunne rekening hebben moeten worden overgevoerd.art. 6. D. schepen zullen t Ikens voor den overvoervan eene lading zout van 'si... I s w,.g VQOr „.k-mug van,de aannemers, mo«t o zq.. g ëxam n rd en o Iq k urd- art. 7, De aizending van het zout naar ca de afhaal



J tic van het voorkomende bij art. 8, Van de Resolutie van
den i7den april 16119 no. 10, bepaald is, dat, geduren-de het loopende jaar, geen zout voor partikulir-r' n n ke-ning van Tanara, Pakkies en Kandanghaur zm ;)JOgenworden uitgevoerd, blijvende overigens de uitvoer vauGrissee , Paradessie en Madura en Sumanap onverlet.

De Directeur van '» l,ands Produc-
Batavia, ten en Civiel, Wagnzqnen.

den tiden maart 1830. J. _. REIJNST.
—Op zaturdag den isden mei) aanstaanden, zal des voor-
deniiiltldgs na «len afloop der u.tbesteding voer de leve-
rancie van arak (mede op dien lag plaats hebbende- tene'
uitbesteding Wo.rdéü gehouden, voor de leverancie \an
4,000 pikels suik.r ypor den handel op Japan benoodigd
in het jaar ioji, ni.trgadeis vop.i ie h-veiaricie v.ir, sui-
ker te Batavia, benoodigd voor de verzendingen.

L art. 1. De suiker 7 i moeten zq> got.de jakau-a-rebe sui-ktr van de keur dr voor ...lige O 0st Iml sche Komt s.nie.
art. 2. De 4.c0 pik 's suiker \oor Japan, benoodigd \

moeten geleV'rd wotdiui in 'e iands pakhuizen ie Batavia,in den loop der maanden ma.rt en april ïtf.ij.
art. 5. De suiker voo. de v. ïzendingeu benoodigd moet

door den aannemer g.-iev rd worden, wanneer d. zelve
ter verzending benoodigd is. op aaintrage vau den psk-huismeester van 's lands provisie-pakhuis.

art. 4. Do suiker, voor Japan benoodigd b.dio-ft slechts
te bestaan uit zoogenaamde tweern soort. De suiker v.-.oi:
de verzendingen, moet van de eerste soortzqu.

art. 5. De behoefte voor de verzendingen Wordt be-
groot op 536 pikels, als:

Voor Makasser en de Molukkos, in iBsi te verzen- :
den . . . . 17$ i.,kels.

Voor Borneo, in dit jaar te zenden ... 43 «Voor Banka en Palembang, mede in dit ; ar
te zenden 110 « —Te z- ymen 336 pibls.
waar naar de aannemer de uitgestrektheid der leverancie
kan hooorileeinn t zonder dat het Gouverneuient gehou-
.ien is )ie hoeveelheid in ontvang te nemen, zoo er min-
der benoodigd is; terwijl de aannemer evriiwel meer ler
mo«t leveren, zoo er meer dan ui 6pikels mogt noodig
zqn; daarcutegen verbindt zich het Gouveriieun nt, om
z.i ■> lang hr;t kontr.kt duurt bq uitsluiting door den .i.-.n-
-11 nn-r i.- de behoefte voor de .verzendingen to 1 t.= n
voovzi 11.

art. 6- De lev- r^ncic van het. benoodigd.- voor de ver-
z-■ndingeu, gaat in dadelijk eu eindigd met ultimo meij
ló.ïl

art. 7. De pikel moet bevatten ias oude Amsterdam-
sch■: ponden . mr-t een doorslag v;m «ii . pon len op eene :
hoeveelheid v.m 175 i 4 \» ponden per kanasser.

Kanass rs <ue zwaarder wegen dan 4-5 ponden, zullen
niet worden aangenoqivn.

art. o. D^ kanasseits zullen b>.-hoorlijk met stoozakken
worden gtëmhalleerd en herottipgd ; als er een ;-. 1 ler mo-
del van kaoassers noodig! wordt geacht, z.d dit vroeg-,
tqdig worden opgegeven.

Bq iedere leverancie, zuiicn eenige kanassers netto ge-
wogen, en de tarra dam- naar berekend worden,

art. 9. De aannemers voor de leverancie der suiker voor
Japan benoodigd, zullen voorschotten ontva en ;" re-
kend op de helft van het bedrage der aan hun toegestane
leverancie , te weten ; .en vieiMe gedeelte na dat het kou-
trakt zal zqn aangegaan en goedgekeurd, en het overige
vierde gedeelte zes maanden later, wlke voorschotten
zullen verrekend worden over het laatste g. deelte van .
hunne leverancie, iuvoege dat wanneer zq alles geleverd 1
hebben, ook het voorschot zal zijn ing.wonnen.

art. 10. De betaling van het voorschot als v .11 d \t-
leverdc suiker zal geschieden, te Batavia, geheel in zil-
veren munt.

art. 11. Dc definitieve aannemer, zal aan den minsten
inschrijver uitkeren, eene premie varti J procent te bere-*
kenen op de voor hem ing. schrevene hoeveelheid.

art. 12. De aannemers in gebreke blijvenden aan hunne
verbindtenissen te voldoen, zal het Gouvernement de str-
ker tot welken prqs ook i koopen, en zal de tcli-dt
daardoor te ontstaan op hun verhaald worden.

art. i,i. De aannemers zullen stellen goede borg-T ,
di. zich zoo te zamen als ieder afzonderlqk zullen verbinden
voor de goede nakoming van d< verpligtingen der aanne-
mers, en op welke c-snquo het voorschot zal worden
verhaald, onder renunciatie van alle in regten bekend*
excopticu.

t'au hetzelve van boord geschiedt, voor rekening vau het
Gouvernement, doch het innemen en afladen van het
zout aan en van boord vau het schip van en in de
praauwen, zal door de aannemers bewerkstelligd worden
zoniet- eenige kosten voor den lande.

art. §. De vraclitpenningcn zuilen successivelijk kunnen
worden betaald en afgerekend, naar gelang de overvoer
heeft plaats gehad.

De betaling zal geschieden de helft in zilveren mutit en
overigens naar welgevallen van het Gouvernement.

Ter keuze van de aannemers, zal de betaling geschieden
op de volgende plaatsen $ als:

Te Batavia, Cheribon, Tagal, Pekalongang, Samarang
en Soerabaqa, moetende de aannem-rs eenen behoorlijken
tqd vooraf aan den Directeur Generaal van Fuiancien
opgeven, op welke plaats of plaatsen zij de betaling Ver-
langen.

art. 9.. De aannemers onderwerpen zich aan het regle-
ment van spillagie vastgesteld, bq besluit van den Kom-
missaris Generaal, de dato 1 )uiij 18*7.

art. 10. De vrachtgeiden zullen betaald worden per
koijang \^n 3,600 ponden.

art. 11. De deiinitive aannemers, zullen aan de minste
inschrijvers uitkecren eene premie van een half percent,
op het bedrage der te verdienen vrachtgelden.

art. ii. Dc inschrijvingen en toewqzmg zullen geschie-
den in dertien perceelen, zoo als die gemerkt zqn van
no. 1 tot i 3bq art. 2 hiervoren.

art. i3. Men zal geen aannemer kunnen worden voor
minder dan voor den overvoer van écu perc el , edoch
aal een aannemer voor twee en meerdere perceelen kun-
nen inschrijven. De inschrijving zal kunnen geschieden
bq één billet, maar voor ie.l r perceel afzonderlijk.

Gadinghebbenden wo.den vetzucht, om hunne billetten
inteisridlên, hetzq J:r. t aa.i den Dir-cteur van 's L..nds
Producten en Civiel-, Magazqnei , clan wel aan dc heeren
Residenten van du plaat u aldaar zq zich bevinden of
woonachtig zijn, nuts zq dit tijdig g-voeg Open, om vóór
de uitbesteding door d.n ondergeteekende U kunnen
worden ontvangen; wordend, de heeren Residenten ver-
zocht, om zoodanige billetten met den eersten postel g ■

ïnieeenden.
Gadinghebbenden worden wijders verzocht, om bq d.

uitbesteding tegenwoordig ie zijti of gemagtigden te zen-
den, bij afwezigheid zullen huune biïretteu echter, ook 111
aanmerking komen, mits de inschrqving perceeisgevvqze
gedaan is.

De Directeur va.n 'è Lands Pmd ,c-
Batavia, ten en Civiele Magasq .ten ,

den uden maart 1830. J. C. REIJNST.
—Op zaturdag den lsden meij aanstaanden, 'svoorde-
xniddags te 10 ure, zal overeenkomstig het reglement op
het houdeu van uitbestedingen, (Javasche Courant v.m
1Ö29 no. 8.,) ten kantore van den Directeur van'sLands
Produkten en Civiele Magazijnen , ene uitbesti.dn.g woe-
den gehouden, voor de dadelijk leverancie Van 110 leg-
gers arak , op de navolgende voorwaard, ti.

art. 1. De arak zal moeten zqn zoogenoemde tweede
soort, helder en blank van kleur en de st rkte, hebben
van niet minder dan 11 graden.

art. 2. De arak zal moeten worden geleverd in 's lands
Bakhuizen te Batavia, binn-u een maand na dat de le-
verancie aan de aannemer is toeg; wezen, dan wel het
kontrakt is aange, aan.

art. 3. Het vaatwerk moet door den aannemer worden
geleverd, en wel van de soort aisbij het Gouvernement iv
gebruik voor arak.

art. 4. De betaling zal geschieden de helft in zilveren
munt, en de we.ierlnil't in zoodanigen uiutit als het Gou-
vernement zal verki zen In voldoen,

art. 5. De definitieve aannemer zal aan den minsten
inschrijver uitkeeren , eene premie vau é procent berekend
op het berir.ge d ür aanneming , dan wel ovr de hoe-
veelluid door den minsten inschrijver ter leverancie aan-
geboden,

Bq de uitbesteding zal de leveranqus worden opgevedd
111 vier percelen , respectivciuk vaa .10 , Op , 3o en 20
leggers. De inschrijvingen moeten alzoo perceelsgewijze
-worden gedaan.

Gadinghebbenden adresseren of vervoegen zich , en wor-
den verzocht bq' de uitbesteding tegenwoordig te zijn, dan
Wel gemagtigden te zenden bij

Den Directeur van 's Lands Pro-
Batavia, ducten ca Civiele. Magazijnen,

dsu aden maart 1830. J. C. REIJNST.
!)e ondergeteekende brengt bij deze ter kennisse van

belanghebbenden, dat bq Resolutie der'Hooge Indische
Reg-ring; van deu 4dca uwart iö3o no. 4, «tet reaova- j ( Zie verder liet bijvoegsel,)



Bij de uitbesteding zal de leverancie van de suiker, voor
de verzendingen benoodigd, worden opgeveild, bq' een
perceel en de suiker voor Japaii bij kavelingen van 500
pikels. De inschrijvingen zullen mitsdien perceelsgewijze-
moeten worden gedaan, onvermitidord de faculteit om
voor meer dau een perceel hij hetzelfde biljet inteschrq-
ven.

Gadinghebbenden adresseren of vervoegen zich, en wor-
den verzocht bq de uitbesteding te zijn, dan wel gemag-
tigden te zenden bq

Den Directeur van 's Lands Produc-Batavia, ten en Civtie Magazijnen ,
den xtden maart 1830. J. G. REIJN.iT.
—Benoodigdscheeps- ruimte naarMuntok en Palembang voor83 man troepen

p. m. 4o koijangs goederen en provisie en
/50000 a ’100,000:- geld.

gadinghebbenden vervoegen zich bij
Den Directeur van 's Lands Produc-

Batavia, ten en Civiele Magazijnen,
den tóden maart (830. J. C. REIJNST.
—De Directeur van 's Lands Middelen en Domeinen maakt
bq deze, op daartoe bekomen autorisatie bekend, dat alle
uiloefenaren van eenig bedrijf, beroep ol lering, behoo-
rende tot de Euro pesche bevolking, derzeiVer afstam.ue-
lingeu of daarmene gelijkstaande prsonen, op de eilanden
Java en Madura, welke krachtens h.t bepaalde bij do
ordonnancie op het patentregt, nog geene aangifte aan
de respectieve plaatselijke autoriteit mogten heb hen ge- ,
daan, vau het door hen uitteoofenéh beroep, nering
of bedrijf, bij deze worden uitgcnoo-ligd, om dieaangifte
alsnog intevuilen of te doen invullen, vóór het einde van
deze maand maart, eu zulks op verb -urtc eener boete ,
van / 10 tot f 60 , naar mate der klasse van den pat-n-
-pligtige.

Batavia, De Directeur voornoemd, !|, 7 maart 1830. J. KRUSEMA.N. -. '

—Narigten verlangd w.rdende omtrent den boedel of nala-
tenschap van den persoon van Johan Jacob Bêrdnèr, zich i!
gewoonlqk geschreven hebbende Jacob 80-duer, die in j
den jare 1788, als posthoudsr alhier, nog in leven zoude!
zqn geweest, doch van wien zijne betrekkingen in Neder- j
land, sedert dien tqd niets gehoord hebben, zoo wordt)
ecu iaüÈ'i die deswegens eenige iuformatien zoude kunnen ti
geven , verzocht dezelve aan den ondergeteekende te wil-
len mededeelen.

Batavia,*" De Hoofd-baljitw ,
den taden maart 1830. . VAN D£R VINNE.

Voor het Gouvernement is scheepsvuimte benoodigd
tot het overvoeren ,van gezaagde plank -n en -andere, ii .-
te houtwerken van lapara naar Batavia , Samarang eu
Soerabaqa te Weteh :

Voor Batavia.
17819 Vierkante voeten aan planken vau J tot 4 im. .likte.-

-5o Ribben lang 21 a 25 voeten breed 3 en dik 1 dm.
Voor <>amar ang.

15671 Vierkante voeten aan plank mi van \ tot i dm. 'likte.
120 Ribben lang 16 a 20 voeten breed ,1 én ïïk i n.
io4 « « 21 � 25 « « 3 « « i «

a « « 21 „i 5 « « 4- <, «7 «
212 « «26 „3o ti (t 3it « 4 «
ongeveer 4000 stuks cierappen.

Voor Soerabaija.
23467 Vierkante voeten aan planken van § tot 2§ dm. dikte.

42 Ribben lang 11 a i5voeten breed 2 en dik 3 «lm.
122 « « 16 � 20 « « 2 « « 3 «
is\ « « 16 „20 « « 3 « «4 «
88 <f. « l6mao * <( 6 « <, 4 *5i4 <i <(2i „25 « <i 2 « « 3 «

ïoi « «21 „25 « .«4 « «4 «
31 Pannelatt.« 16 „20 « vierk. 1 « duim,

De planken zullen voor de lengte, en breedte bq de
afscheep worden bepaald.

De inschrijving moet geschieden door opgave der hoe-
veelheid welfe men weuscht ovnrtevoei;en en vau de plaats

waar heen, met bijvoeging van de vracht, voor iedere5o cubiek voeten hout en betaalbaar voor ten minsten dehelft in zilver en voor het overigen in zoodanigen gang-baren munt als het Gouvernement zal goedvinden.
De overvoer moet een aanvang nemen voor Soerabaijazoodra mogelijk, en voor Batavia en Samarang met hetdoorkomen der Oost moeson en binnen drie maanden natde goedkeuring van het kontrakt zijn afgeloopen; Zul-lende ter risico en op kosten van den aannemer, wanneerdit buiten zeeschaden langer mogt duren, door het

Gouvernement daarin worden voorzien.
De vaartuigen voor den overvoer zullen aan de gewoone

vereischten moeten voldoen, zullende voor elke reis, voor
rekening van den overvoerder door eene commissie wor-den onderzocht.

Bij de algave uit, en de ontvangst der houtwerken bij's lands bewaarplaatsen, zal iemand van wege den over-voerder moeten aanwezig zqn.
Dd afscheep en afhaling der houtwerken, naar en vanboord, geschiedt voor rekening van het Gouvernement,

doch het innamen en afladen der houtwerken , aan en
van boord van de bodems , uit en in de laad praauwen ge-
schiedt voor rekening van den overvoerder.

Dc overvoerder zal voor elke vijftig cubiek voeten hout,die hij heelt aangenomen, en niet volgens deze voor-waarden vervoerd heeft, een boete van f 3: oo betalen.De overvoerder zal wijders verpligt zqn twee goedeborgen te stellen.
De opveiliiug zal plaats hebben bij de minste hoeveel-heden waarvoor ingeschreven is.
De uitbetaling der vrachtgelden zal geschieden, na datdoor behoorlqke uitleveringsbewqzen , zal gebleken zqn ,

dat aan deze voorwaarden is voldaan , en na de liriuidatiej
der vrachtrekening bq de Algemeene Rekenkamer.De insclirijvingsbiljetteti moeten volgens het reglementop de .uitbestedingen zijn ingerigt, wolk reglement ookbq de uitbesteding zal worden opgevolgd.

Dé gadinghebbenden worden genoodigd hunne in-schrqvings biljetten aan het residentie kantoor te Japara

staanden en in persoon, ol door gemagtigden opdien dag
des morgens ten 10 ure, aldaar bij de uitbesLediug te-
genwoordig te zijn.

lapara, De Resident van Japmaen Joana,
den Bsten maart 1830. DE VOGEL.
—Op donderdag den isden april aanstaanden, zal vol-
gens de deswege bestaande reglementen des voormiddags
ten 10 ure, ten kantore van.de residentie Japara en Jo—
au 1 aan de minsteischendeii worden uitbesteed, de na-
volgende werken, als:

Lenige zware reparatien aan den houtzaagmolen.
Het verleggen van eon gedeelte, der rivier, eu het re—

pareeren van de Bandongan nevens dii houtzaagmoolen
Eenige reparatien ,eu verümmerirfgen aan het residen-

tie huis.
Eenige vernieuwingen en verbeteringen aan het residen-

tie kantoor.
Het vernieuwen der kontroleurs woning te Koedoos.
Het maken van twee vaste bruggen aaii het fort te Joana.

De inschrijvingsbiljetten zullen voor dien tqd aan het
residentie kautoor ontvangen worden , alwaar inmiddels
alsmede bij den ingenieur van den waterstaat en van 's lands
...■bouwen te Sum.irnng , de bestekken ter lezing liggen ,
eu bq welke laatste ook nadere inlichtingen te bekq-
men zqn.

De uitbesteding zal overeenkomstig het reglement op
de uitbestedingen plaats vinden , wordende de gegadigden
genoodigd derzelver inschrijviiigsbiljetten ook dien over-
eenkomstig interigten , en in p vsoon of door gemagtigden
bq de uitbesteding tegenwoordig te zijn.

Jap ara, De Resident van Japara en Joana ,
den Bsten maart 1830. DE VOGEL
—De Resident van Bezorkic en Banjoewangie, brengt bij
deze ter kennisse van hel puMiék dat, krachtens besluit
van Zqne Excellentie den heer Luitenant Gouverneur Ge-
neraal, van den 29slen februarij 1823 no. 10, op maan-
dag den sden tot en met woensdag den 7deii april aan-
staanden, ter nieuwe marktplaats te Bezoekie . e» op maan-
dag deit X2den tot eu met woensdag deu tideu april
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daaraanvolgendeu, op de p^seerDaffla te Probolir.go, ue
gewon, v. - en paarden - markt zal worden gehouden',
op welke dagen vrij van alle belasting, alle kooplieden en
andere personen, wrelke zouden verlangen, hun vee of
koopmanschappen ter markt to brengen, uitgenoodigd
worden deze algemeene jaarmakt bq' te wonen; zullende
door de policie beambten te Bezoekie en te Probolittgc
de standplaatsen, zoo voor het vee, als voor dc kramen,
Worden aangewezen.

8.-zoekie, De Resident voornoemd,
den 'sten maart 1830, DE BRUIJN PRINCE.

—Debiteuren van het vendu Departement , voor zoo veel
zij nalatig zijn in dc voldoening van hun verschuldigde
»ver de maand november 1829 . worden aangemaand
om dat verschuldigde ten vendu- kantore te komen vol-
doen , voor len 3osteu dezer , ter vermijding van ge-
A-egtelqke vervolgingen.

De superintendent van het vendu- departement.
LA.NGE.

Pr-WIMli ■"»■ 1 w»!■«■ iewi»(»nu -ilMimuwtmm WimiW"1" '■ -n-ni-i» i_—l»—-»*-

EDICTALE CITATIE N.

Alzoo dc Raad van Justitie te Samarang , bij notule
de dato sde» dezer, op het door den procureur Char-
les Philip Oiicloux, iv hoedanigheid als gemagtigile
yan het coli-.gi van weesmeesteren deeer stede, nam ns
hetzelve iv kwaliteit als desob e bo;delkam.r en als
zoodanig adniiuistre r.nde den boedel van wqlen Fra, -
cois Br..uweri.:,s van \-deck, gepensioneerd majoor
dm- nationale infanterie, en Hendrik ■ .cerslkram , gedane
verzoeken tegens de niet gecompareerde pretendenten heb-
ben verleend het eerste default eu geaumitt- erd tot het
doen eener tweede citatifl tegen den i4den april iB3o
te einde de detaillerende pretendenten als nog hunne
vermeende actie te ii.stituceieii en procederen , tot het
judicium van pretere. Ue en concurrentie;

Zoo is het, dat ik ondergeteekende deurwaarder en ge-
zwor. ii exploiteur bq den raad van justitie voornoemd,
bq deze voor de tweed, maal dagvaarde all en een eigclqk
die als nog eenige actie of pretentie op eu jegens

de voornoemde boedels vermeenen mogten te hebben,
bm on woensdag den i4den april 18.10, des morgens
n,i. i.'iii etent ure iv puiauuu tic. �».- u;, erenaamtlgtle
te compareeren ter Openbare rolle van meergenomdeii
raad ten einde aldaar het eerste default te purgecren en
als nog hunne pretentie aantegeven te verifleeren en
voorts te procederen tot het judicium Van preferentie
en concurrentie.

Aldus geafficheerd en gepubliceerd, na voorgaanden
klokslag van de puqe van het raadhuis te Samarang, den
45dcii maart 1800.

" De Deurwaarder voornoemd.
A. PIJL.

—Alzoo de Raad van Justitie te Batavia, op het verzoek
bq rekeste den 4den maart 18Ü0 gedaan, door Mr. Jan
Jlemees Modderman, advolta.t en prokureur, occupee-
rende voor AnAriea Johan Ruitenbabh , assistent re-
sident van Tjeringien, residentie Bantam, gehuwd aan
vrouwe J->ha na Koch, bij dispositie van deuzeliden
dag, geaccordeerd heeft citatie bq edicte ad valvas cu-
rice, tegen gedachte zijne vrouw Johanna Koch , ter

zake der malitiouse desertie, waaraan zq zich ten zq'nen
aanzien, sedert eenen gevuimen tijd beidt schuldig gemaakt;

Zoo is het, dat ik J. Schouten, eerste deurwaarder
en gezworen exploiteur bij den raad van justitie voor-
noemd , mits dezen gedachte Johnnnn Koch , voor de
eersi m.-al oproep , om in persoon of door gemagtigde
te compareren ter openbare rolle vaa gemelden raad, op
donderdag den isden april 18.10, des morgens te half
acht ure, ten einde als dan te aanhooreu zoodanigen
eisch en conclusie tot dissolutic van het huwelijk, tus-

schen haar en den irnpetrant bestaande, ter zake van

bare tmliteuse desertie, met admissie van hem suppliant
tot het aangaan des biègeèrende, van een ander huwe-
lijk, als hij suppliant ten dage dienende zal willen
doe.; en nemen, daarop te antwoorden en voorts te

procederen als naar regten; speciaal met intimatie dat,
hetzq gedaagde coniparere of niet evenwel op het door
irnpetrant ten dage dienende voortedragene, zal worden
a-egt gedaan.

TeBATAVIA ter LANDS DRUKKERIJ.

| Aldus gedjjjpj, gcpu^li'rxcru en geafiicTicerd, van dè
puqe vau het raadhuis te Batavia, 9 ma-.rt iB3o.

De eerste deurtv. en g. zw. xpl. voortui,

" SCHOUTEN.

VENDU-DEPARTEMENT.
O/i heden den ttiden maart 1830.

Voor het negotie-huis van Tkotnton en /Vest, op dt
Voorrei, van een assortiment glas-, aarde-, ijzer-, blik-
en japansche werken, staal, lakens, bombazijnen, flu-
weel , engelsche leer, diverse witte en gedrukte goede-
ren, doeken, sarongs, heele- en halve kouzen, naaiga-
ren en andere goederen meer.

Zullende mitsdien de geannonceerde vendutie op Wel-
tevrede op heden geen plaats heb

—Op de vendutie van vrijdag dep ïgden maart iB3o*
zal mede worden verkocht voor rekening des boedels
van wqleii A. Jacobs.

Zeker stukje uu iaml , gelegen op het Hoorndrager pad
buiten de voormalige Rotterdammer poort.

" ' ■-»

VERKOOP VAN GOEDEREN.

Te koop, een'bendic, twee bendiepaarden, tuig , en
een goed rqpaard ; te bevragen bq de Drukkerij.
—Bij gebroeders lietjon, zqn te bekomen: echte madera
wijn iv vaatjes, roode-, port, port en andere fijne vvij-
n,n, boter, salpeter, klapper-of ie, k.qoepoetie- en am-

bonsche olieüjten, hollandsch en chineesch schrijfpapier ,
hollandsch en javaasch zegellak, etc.

NAGELATEN BOEDELS.
Die iets te pretenderen hebben van, of verschuldigd

zijn aan den in de d.-ssa Klotok ov-1-ledeu chinees Lim
Q-oeilion , worden verzocht hunne opgave of betaling te
doen binnen icn rruhuu vnu ht den , r.au

De agenten der Samarangsche
Joana, weeskamer alhier,

27 februarij 1830. J. D. PIETERS.
A. ZIEGELIETS.

Debiteuren en crediteuren in den boedel van wijlen op
heden alhier ab-iutestato overleden' burger Cjabriel Abels,
gelieve daarvan aangifte te doen aan de ondergeteekenden
binnen drie maanden, heien ingaande.

De agenten der Soerabaijasche weeskamer,
Bezoekie, C. G. ILiGENSTEIN.

6- maart 1830. '" C. HA.GENSTEIN.

—Debiteuren ven 'dc gedissolvecrde flrma van L. Bh
en Co. , worden bq deze vriendelijk uitgenoodigd hu:
verschuldigde aan gemelde iirnia te willen voiioen, dan-
door den dood van L. 'daas, als deelhebber daarvan
de liffuidatie dorzelve spoedig moet plaats vinden.

M. VEIT, (jtj.
Batavia, den isden maart 1830.

VERTREKKENDE PERSONEN.

N. Heere vertrekt naar Samarang. , nst<

—R. F. van der Niepoort vertrekt naar Samarang.

—T. /Villcr vertrekt naar Sonibaqa.

—Mevrouw de weduwe van Angelbeek , vertrekt over
Soerabaqa naar Malakka.
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